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ATA.DA ts" 1oÉclun eutNTA) sessÃo onolruÁnn Do ío (pRtMElRo)
pERroDo LEGtsLATlvo oA sa (TERcEIRA) sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL ol cÂmnRa IuuNtcrpAL oe lruoÊtno Do t{oRTErcE, DE
20t04t2023.
Aos 20 (Vinte) dias do mês de abril de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 15â (Décima Quinta) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário MARCIO iiICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 14 (Quatorze), dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compõem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, registrando ausência do vereador
JOSE TORRES DE tttORA NETO. Em seguida, o Sr. Presidente declarou
aberta a'lsa (Décima Quinta) Sessão Ordinária do 10 (Primeiro) período
Legislativo da 3â (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 20 (Vinte) de abril de 2023. Em
seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da Sessão anterior. Em
seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para Oí(Uitl)
MINUTO DE SILÊNCIO em homenagem póstuma à Sra. Edileuza de Freitas.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,
solicitando ao Sr. Secretário Íazer a leitura das Matérias do pequeno
Expediente: MENSEGEM No. 0í0/2023, de í4 de abril de 202J, de autoria
do Chefe do Poder Executivo Municipal, ao Projeto de Lei No. O3B12O23;
PROJETO DE LEI No. 038/2023, de í4 de abril de 2023, de autoía do Chefe
do Poder Executivo Municipal, que "ReaTusÍa o vencimento óase dos ca4gos
públicos da Administração Direta e lndireta do Município de Limoeiro do Nofte
e, dá outras providências". UENSAGEM No. 01112023, de í4 de abril de
2O23, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, ao projeto de Lei No.
03912023, de 14 de abril de 2023; PROJETO DE LEI No. 03912023, de í4 de
abril de 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que .Dr.spõe

sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentáia para o exercício
2024, e dá outras providências". Em vista do término do tempo do pequeno
Expediente, foram para despacho as demais matériasl MENSAGEM No.
01212023; PROJETO DE LEI No. 040t2023; EMENDA MODIFICATIVA No.
OO1|2O23. REQUERIMENTOS DE No 2t2,t202g; 213t2O23; 274t2023;
ATA DA15ê (DÉ crMA eulNTA) sEssÃo oRDtNÁRlA Do 1E (pRtMEtRo) peRíooo LEGtsLATtvo
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27512023; 276t2023; 21il2023; 278t2023; 219t2023; 2BOI2O23; 281t2023;
28212023; 283t2o23; 28u2o23; 28512023; 28612023l. 2eot2o23 o'oFícro No.
01712023, de autoria do vereador JosÉ ToRREs DE MouRA NETO ao
Reitor da universidade Estaduar do ceará - uEcE. em seguioa, o sr.
lplqete passou para o uso da TRIBUNA LTVRE e, convidou o-Sr. únClO
wEscLEY MARTINS, delegado do conselho Regional de contabitidade do
ceará Vale do Jaguaribe, representando o sr. Felipe Guerra - presidente doconselho Regionar de contabiridade do ceaiá, para tratar sobre a
comemoraÉo alusiva ao Dia do profissional da contabilidade - contadores e
Técnicos em contabiridade, que se cerebra no dia 2s de abrir. rnicianàó, o êr.
wescley Martins, cumprimentou a todos. Falou sentir-se honrado em está
representando os profissionais de contabilidade. Falou de algumas conquistas
!a categg,ria e falou que a cerebraçáo desse dia, busca pro'morer, oirürgãi 

"dar visibilidade a classe contábil cearense. Falou da criação oo conãàtno
Regional de contabilidade do ceará, o quar orienta, normaliza e Íiscariza o
exercício da profissão contábil em todo estado do ceará. Falou da importârrcia
do trabalho dos profissionais da contabilidade e lembrou da data ser muito
importante para os mais de 13 mil profissionais da categoria. Lembrou das
normas, leis e ética respeitadas por todos os profissionais ãa chsse. Encerrou
agradecendo. Em seguida, o vereador Rubem sérgio, parabenizou a iniciativa
e pediu maiores esclarecimentos para a populaçãã acerca da declaraçáo do
lmposto de Renda, onde o sr. wescrey MartinÁ expranou a importântia do
contador mediante e dêclaraçáo do lmposto de Renda. Em seguida, a
vereadora Lívia Maia, falou da atenção dos profissionais de contabilidãde está
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ocupando espaço da Tribuna Livre nessa Casa Legislativa. O vereador José
Valdir parabenizou e agradeceu a vinda do Sr. Wescley. Encerrando, o Sr.
Wescley, parabenizou a todos os colegas, em nome do Presidente Felipe
Guerra, da contabilidade e agradecendo a oportunidade. Em seguida, o Sr
Presidente passou para o GRANDE EXPED IENTE. O PRIMEIRO vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna JOSÉ VALDIR DA SILVA que a todos
cumprimentou. lniciou usando a Tribuna para dar algumas informaçóes e falou
acerca dos seus Requerimentos protocolodos na Secretaria dessa Casa
Legislativa, bem como, do Requeri mento e Projeto que será apresentado ao
Deputado Federal, na próxima semana em Brasília solicitando a construçáo
da ponte que liga LimoeÍro a Tabuleiro e, informou da viagem dos vereadores
colegas para Brasília, próxima semana para que seja possível apresentarem
demandas do município. Fez alguns posrclonamentos sobre o seu trabalho
realizado nas comunidades e encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador
ATA DA1s. (DÉctMA qulNTA) sEssÃo oRDINÁRIA Do 19 (PRIMEI Ro) P E RÍoDo LEGtsLATtvo
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a Íazer uso da palavra na Tribuna, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, registrou que há pouco
recebeu em seu gabinete colegas da Procuradoria da cidade de Russas para
conhecerem o Projeto Direito para Todos. Aproveitou e falou do lançamento
do referido Projeto oconido ontem na quadra coberta da Escola Evaldo
Holanda. Registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, sendo um deles, resultado dos encaminhamentos da audiência
pública da pessoa com autismo, solicitando que fosse ampliado o repasse
financeiro do convênio com a Associação dos Pais de Autistas. Falou da
solicitação à Secretaria de Educação e demais órgãos responsáveis para
providência de elaborar plano de aÉo para o combate a violência nas
Escolas. Falou do Requerimento que trata de convênios dessa Casa com
entidades pública/privada, que resultem na oferta de descontos para os
integrantes da Câmara Municipal. Registrou a realizaçÉ,o da Sessão Solene,
ocorrida ontem à noite para fazer honrarias aos cidadãos de segurança da
cidade, com a entrega da Medalha Fábio Romeu. Falou do lançamento do
Projeto Equoterapia gue acontecerá hoje, no espaço da APAE e, convidou a
todos colegas vereadores. Em Aparten o vereador Heraldo Holanda,
contribuiu mostrando a importância do Projeto, e a energia positiva quando
acontece o contado do animal com o ser humano. Retomando, o vereador
GEORGE VlElRA, considerou esse contato de montaria, trazer muitos
benefícios. Falou acerca do poder da sociedade civil organizada, registrando
resultado positivo do movimento realizado em prol da permanência do
atendimento noturno do Hospital da UNIMED, e após algumas reuniões e
discussôes, o mesmo manterá o atendimento noturno, aos seus usuários.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, a
vereadora LIVIA MENESES ltlAlA, que a todos cumprimentou. lncialmente,
falou da importância da união da sociedade civil para obter suas conquistas e,
parabenizou a todos que se mobilizaram. Falou dos trabalhos desenvolvidos e
produzidos desde da nova Mesa Diretora e como marco, a implantação da
Procuradoria Especial da Mulher. Parabenizou os eventos e disse se sentir
orgulhosa. Em ApaÉe, o vereador José Valdir, contribuiu no sentido de saber
acerca do atendimento da advogada da Procuradoria. Em Aparte, o vereador
Flauber Lima, colaborou solicitando um melhor esclarecimento sobre
Procuradoria da Mulher e sugeriu o equipamento ir aos meios de comunicação
para que o trabalho seja divulgado em sua integralidade. Em Aparte, a
vereadora Angela Maria, contribuiu frisando a importância da Procuradoria da
Mulher, e que terá uma maior divulgação, já que, a demanda tem superado as
ATA DA159 (DÉCIMA qUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 (PRIMEIRO) PERíODO LEGISLATIVO
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expectativas. Retomando, a vereadora LíVIA MAIA, falou que depois de traçar
os planos, a tendência sêrá crescer o atendimento. Encenou agradecendo. O
QUARTO a lazer uso da palavra na Tribuna, o vereador DARLYSON DE
LIMA MENDES, que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou da visita
rcalizada à Escola ldalina Maria de Freitas, onde foi iniciada a reforma, situada
no Bairro da Boa Fé. Em ApaÉe, a vereadora Ângela Maria contribuiu
reforçando a luta e a participação da professora Elizabeth Galdino (in
memoriam), em conseguir benefícios para aquela Escola. Retomando, o
vereador DARLYSON MENDES, falou ainda da previsáo de serem entregues
o fardamento e kit's para os alunos da rede pública municipal, e a novidade de
ofertar a merenda escolar para os professores. Em Aparte, o vereador
Heraldo Holanda, contribuiu no sentido de concordar da importância em
buscar de ofertar a merenda escolar aos professores, motoristas, monitores e
cuidadores. Retomando, o vereador, DARLYSON MENDES, falou da Sessão
Solene realizada ontem ofertada aos profissionais de segurança do município
e, registrou a participaçâo da Banda de Música do município, no evento. Falou
da reabertura da Câmara Cidadã, juntamente como o PROCON. Em ApaÉe, o
vereador Domingos Bozerra, contribuiu solicitando uma reunião com o
presidente, afim de que seja elaborada uma emenda ao Projeto da Câmara
Cidadã para estender competência de atendimento junto a populaçáo
LGBTQUIA+. Retomando, o vereador DARLYSON MENDES, falou da
importância do atendimento e mostrou-se favorável a elaboração da Emenda.
Encerrou agradecendo. O QUINTO a lazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que a todos
Cumprimentou. lniciou falando que foi procurado por moradores do KM 60,
falando da precariedade em que se encontra a estrada que liga o KM 60 a
localidade do Sucupira e, solicitou a Secretaria de lnfraestrutura a toar a
providência para recuperar a estrada. Em Aparte, o vereador José Valdir,
contribuiu e explicou qual a área mais atingida e que já está na programação
da Secretaria em recuperar. Retomando, o vereador DOiiINGOS BEZERRA,
falou que também foi procurado por moradores do Córrego de Areia, indicando
um trecho intransitável. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou
explicando que é justamente um local em que precisa passar o calçamento.
Retomando, o vereador DOMINGOS BEZERRA, falou do Projeto que chegou
a essa Casa Legislativa no que diz respeito da campanha salarial dos
servidores e, que o município entrou em acordo com o Sindicato. Registrou
sua presença na reunião ocorrida ontem no Hospital da UNIMED, e
parabenizou a mobilização e a força da sociedade civil, em conseguir o
ATA DA15? (DÉcIMA QUINTA) sEssÃo oRDINÁRIA Do 19 (PRIMÉIRo) PERíoDo LEGISLATIvo
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atendimento de 24 h. Sugeriu que fosse ofertado aos municípios convênios
para ampliar a realização de exames, bem como, convênio com um Plano de
Saúde que viesse atender pessoas de poder aquisitivo menor. Em Aparte, a
vereadora Livia Maia contribuiu falando ser muito importante essa Parceria
Pública e Privada, inclusive a Câmara poderia sim celebrar juntamente com a
Prefeitura e região. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda colaborou
considerando essa discussão de muita importância para o todos do vale,
inclusive estender para o Hospital Regional. Retomando, o vereador
DOMINGOS BEZERRA citou o encontro ocorrido no final de semana pelo líder
do Presidente Lula, em busca de união dos municípios para propor melhorias
para todos. Em ApaÉe, o vereador iiarcio Michael, colaborou no sentido de
ser uma sugestâo do Prefeito de Morada Nova e que, juntos irão unir esforços.
Retomando, o vereador DOMINGOS BEZERRA, registrou a lll Feira
Agropecuária, nesse sábado no centro da cidade e, diante do sucesso sugeriu
o a construção do Centro de Artesanato. Elogiou a Secretaria de Atividades
Econômicas pelos cursos e incentivos que a mesma vem proporcionando a
população. Encerrou agradecendo. O SEXTO a iazer uso da palavra na
Tribuna, vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, 9uê
cumprimentou a todos. lnicialmente, convidou a todos para prestigiarem a
festa que está acontecendo no Croatá. Agradeceu ao Secretário de
lnfraestrutura por ter atendido uma solicitação. Falou dos Requerimentos
protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, citando o conteúdo de
cada um e da necessidade de serem atendidos. Falou das empresas dos
ônibus, as quais fazem linhas para o Bixopá e comunidades vizinhas. Falou da
viagem que os colegas irão fazer até Brasília e, que na próxima iráÍazer parte
da comissão. Espera que seja uma viagem produtiva e, sugeriu levar
documentação necessária assinada por todos parlamentares para que possa
chegar em nosso municÍpio recursos para melhorar as açôes, projetos e obras
para Limoeiro do Norte. Sugeriu a conquista de uma avenida entrada da
cidade e ampliação da ponte e a instalação da faculdade de medicina. Falou
do trabalho realizado pela Cáritas, em ofertar cistenas de placas para famílias.
Falou que aguarda i_mplantar alguns projetos Piloto para o município. Encerrou
agradecendo. O SÉTIMO a lazer uso-da palavra na Tribuna, a vereadora
ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou
fazendo comentários acerca da decisão de interromper o fechamento do
Hospital da UNIMED, depois de muitas discussÕes entre pessoa /usuários e,
que tiveram um final feliz. Em Aparte, o vereador Flauber Lima, colaborou
elogiando o Sistema Unico de Saúde - SUS, o qual em muitos casos,
oro 9415a (DÉ crMA eurNTA) sEssÃo oRDtNÁRlA Do 1e (pRtMEtRo) prRíooo LEGtsrATtvo
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atendem o paciente em sua integralidade. Em Aparte, a vereadora Livia Maia
contribuiu reforçando a fala do colega Flauber Lima, do quanto é importante o
SUS, considerando ser o maior sistema de saúde do mundo. Retomando, a
vereadora ÂlOgla MARIA, falou ainda de alguns casos ocorridos, em que o
plano de saúde, não dispensou uma ambulância, enquanto que o SUS,
mesmo com todas as dificuldades, ainda consegue atender aos usuários.
Falou sobre o serviço ofertado na Delegacia Especial da Mulher e, que irão
intensificar a divulgação. Falou que foi procurada por uma comissão do
conjunto habitar Brasil, apresentando a demanda acerca da conclusão do
saneamento básico, bem como, sobre a construção de mais uma UBS -
Unidade Básica de Saúde, para o Bairro Luiz Alves de Freitas. Encerrou
agradecendo. O OITAVO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
FRANCISCO PEIXOTO DlÓGENES, que cumprimentou a todos. lnicialmente
abordou acerca da viagem que irão Íazer à Brasília e falou do Projeto que irá
apresentar, solicitando a construção de casas para a localidade do Cabeça
Preta e Distrito do Bixopá. Falou dos pedidos apresentados através dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa. Em
AparG, o vereador Rubem Sérgio, contribuiu agradecendo ao colega pelo
apoio para que juntos, possam somar e Íazer algo em prol da comunidade.
Em Aparte, o vereador Flauber Lima colaborou falando de que todos estâo
unidos e irâo reforçar os pedidos por melhorias para o Bairro Antônio Holanda.
Retomando, o vereador FRANCISCO DIOGENES, falou da necessidade de
concluir a obra da praça das populares. Agradeceu aos secretários pela
atenÉo aos pedidos e encerrou ag.radecendo. O NONO vereador a fazer uso
da palavra na Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a
todos. lncialmente, falou da importância da festa da Sessão Solene realizada
ontem no Centro Vocacional Tecnológico - CW, homenageando profissionais
da segurança pública, para entrega da Medalha Fábio Romeu, reconhecendo
e estimulando o trabalho dos mesmos. Falou da situaÉo pelo que está
passando os usuários do Hospital da UNIMED. Sugeriu que a gestão pudesse
fazer uma parceria com o referido Hospital para que diminuísse a fila de
espera para exames de imagem. Continuando, abordou o problema de
saneamento na cidade, o qual vem beneficiando algumas pessoas. Citou
várias ruas de baino com esgoto ao céu aberto. Falou da ausência do gestor
público no município e, que irá ter o cuidado de verificar de quem está
assinando pelo Prefeito. Abordou acerca do pagamento dos cuidadores da
educação, que continua atrasado. Apresentou ainda, um demonstrativo da
despesa da Prefeitura com combustível. Encerrou agradecendo. Encerrados
ATA DAlsr (oÉcrur qurNTA) sEssÃo oRDrNÁRrA Do 1e (pRrMElRo) pERÍoDo LEGrsLATrvo
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Arimatea, Heraldo Holanda, Darlyson Mendes, George Vieira, Rubem
Sérgio, Domingos Bezerra, com REPLIGA dos vereadores: José Valdir,
George Vieira, Domingos Bezerra e Heraldo Holanda. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Resolução em pRlilElRA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO com 12 (Doze) votos favoráveis e 0í (Um

os pronunciamentos, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o pROJETO DE LEI No. 029/2023. DE
í0 DE i,tARçO OE 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE irOúRA
NETO, que "Dá denominaçáo da Rua que indica - Rua Joaquim Evangelista
da silva". Em seguida, o sr. Presidente soricitou ao sr. secretário para Íazer a
leitura dos PARECERES das Comissões Legislação, Justiça e Redação
Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiiam
PAREGERES FAvoRÁvEls. Em seguida, o sipresidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em
seguidaro Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em pRlMElRÂ
VOTAçÃO, o qual foi aprovado por UNANIMIDAóE entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 13 votos favoráveis. Em seguida, o Sr. presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 036/2023, de 04 DE ABRIL DE 2023, de
autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que .Dá a
denominação da rua que indica - Rua Luiz Gonzaga pereira',. Em seguida, o
sr. Presidente solicitou ao sr. secretário para Íazer a leitura dos PAREêERES
das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação Final e de Urbanismo,
Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PARECERES
|AVORÁYEIS. Em seguidã, o_ Sr. Presidente colocou o referido projeto de
Lei em PRli,tElRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as) veréadores
(as) Heraldo Holanda, Lívia Maia e George Vieira. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMTDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. presidente
apresentou o PROJETO OE RESOLU9ÂO No. oo8t2o23, DE 04 DE ABRIL
DE 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que "Modifica o
P9rágrafo único do Artigo 99 do Regimento lntemo da câmara Municipal de
Limoeiro do Nofte/cE. Em seguida, o sr. presidente solicitou ao sr. secretário
para Íazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação. Justiça e
Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Resolução em pRIMEIRA
DISCUSSÃO, o qual foram discutidoi pelos vereadoreã: José Valdir, José

)
voto contrário do vereador José Arimatea Ferreira da Costa. Em seguida, o
ATA DA15e (DÉqMA eurNTA) sEssÃo oRDrNÁ RrA Do 1e (pRtMEtRo) pERíoDo t-EGtsLATtvo
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Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 20 de abril de 2023.
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Estado do Ceará

Cimara Municipal de Limoeirc do NbÍte
Dialogo, Compromisso e Trabalho
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ngela ria Pereira da Silva. Francisco Diógenes Peixoto.

José Arlmatea Ferreira da Costa.

AUSENTE

Livia Meneses Maia.
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Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura Neto.

Valdemir Bessa Salgado.
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Rubem Sérgio de Araújo.
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DA 3i {TERcETRA} sEssÃo LEGtsLATtvA ANUAL DA cÂuene MUNIcIPAL, EM 20l04l2023-
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